
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

Naš broj: ST-401 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa St-9178/2015 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) RATHGEBER PLAN d.o.o. 

u stečaju, OIB: 06248751902, Zagreb, Nova Ves 8 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 22.06.2020. – 22.09.2020. 

 
Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim 

tijelima u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima 

li dužnik izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati 

mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava 

zaključenje stečajnoga postupka.  

 
Nakon održanog ročišta (skupštine vjerovnika) 1. srpnja 2020., stečajni upravitelj je u 

parničnom postupku koji se vodi pred naslovnim sudom pod poslovnim brojem P-

1718/2019 povodom tužbe tužitelja Rathgebr Norberta protiv tuženika, ovdje stečajnog 

dužnika, predložio mirenje sukladno članku 186.d stavak 4. Zakona o parničnom postupku. 

 
Navedeno je zatraženo sukladno odluci vjerovnika koja je donesena većinom glasova, a 

kojom je dano ovlaštenje stečajnom upravitelju da se u toj parnici zatraži mirenje nakon 

otkaza punomoći odvjetniku Hrvoju Kraljičkoviću. 

 
Do dana pisanja ovog izvješća, stečajni upravitelj još uvijek nije zaprimio nikakvu odluku 

glede postupka mirenja. O tome će naknadno obavijestiti sud u novom izvješću kada se 

izabere miritelj s liste miritelja koju utvrđuje predsjednik suda. 

 

Stečajni upravitelj je sklopio ugovor o zastupanju u predmetu koji se vodi pred Trgovačkim 

sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-1718/2019 s odvjetnicom Petrom Ćubela, 

Zagreb, Vlaška 72c, sve sukladno izričitom nalogu vjerovnice Mirjane Brčić. U privitku se 

dostavlja ugovor o zastupanju, kojim se po mišljenju stečajnog upravitelja troškovi 

odvjetničkih usluga svode na minimum dozvoljen Odvjetničkom tarifom. 

 

Stečajni upravitelj u prilogu dostavlja financijski nalaz i mišljenje koje je izrađeno od strane 

VJEŠTAČENJA ŽIVKOVIĆ d.o.o. Predmet vještačenja je utvrđenje tražbine koja se vodi u 

spomenutoj parnici. Prema mišljenju vještaka iznos potraživanja tužitelja niti u jednom 

segmentu ne odgovra knjigovodstvenim evidencijama. Zaključno je vještak naveo da 

tužitelj neosnovano potražuje iznos od 6.512.917,64 kn. 

 

Stoga stečajni upravitelj izvodi zaključak da postoji vjerojatnost uspjeha tuženika 

(stečajnog dužnika) u tom parničnom postupku. 

 

Glede parnice koja se vodi pred Trgovačkim sudom u Zadru, Stalna služba u Šibeniku pod 

poslovnim brojem P-315/2012 povodom tužbe RATGEBER PLAN d.o.o. u stečaju protiv 



tuženika VIGENS d.o.o. u stečaju, stečajni upravitelj je poslao podnesak da sud pozove 

stečajnu upraviteljicu društva tuženika na preuzimanje postupka sukladno članku 215. 

stavak 1. Zakona o parničnom postupku. Do današnjeg dana stečajni upravitelj nije 

zaprimio rješenje o nastavku tog postupka. 

 

Nadalje, stečajni upravitelj kontaktirao je stečajnu upraviteljicu društva VIGENS d.o.o., 

gđu Radojku Danek, te se navodno vode pregovori oko stečajnog plana. Stečajni upravitelj 

nema nikakve konkretne informacije. 

 

U odnosu na ostale okolnosti stečajnog postupka stečajnog dužnika VIGENS d.o.o. u 

stečaju, a koji stečajni postupak utječe i na ovaj stečajni postupak, upućuje se na e-

oglasnu ploču. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema 

članku 223. Stečajnog zakona 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

9. ostali podaci. 

 

Rješenjem o dosudi od 21. veljače 2020. nekretnina dužnika: 

 
k.č.br. 3641/6 EKONOMSKO DVORIŠTE, ORANIČKI ODVOJAK 1  od 3084 m2

   UKUPNO:       od 3084 m2

   upisano u zk.ul.br. 8255 k.o. 999901 Vrapče Novo  

 
prodana je za iznos od 3.570.00,00 kn. 

 

Stečajni dužnik nije na račun zaprimio uplaćenu kupoprodajnu cijenu, te se stečajna masa 

sastoji upravo iz potraživanja tog iznosa od Financijske agencije. 

 

Nadalje je izrađen  
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 22.09.2020.-22.12.2020. 

 

Stečajni upravitelj će voditi parnične postupke navedene pod točkom I. ovog izvješća te o 

njima obavijestiti naslovni sud. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

Zagreb, 22. rujna 2020.      



 

 

Prilog: 

- nalaz i mišljenje stalnog sudskog vještaka za financije i ovlaštenog računovodstvenog forenzičara mr. oec. 
Ljerka Živković 

- ugovor o zastupanju 
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